



Ministério da Saúde
FIOCRUZ
Fundação Oswaldo Cruz
Instituto Oswaldo Cruz
Pós-Graduação *Stricto sensu* em Ensino em Biociências e Saúde

ERRATA 2 - CHAMADA DE SELEÇÃO PÚBLICA DE MESTRADO 2020

Onde se lê:

Item 8: Cronograma: Acesso documento de avaliação e Recurso da prova objetiva: 20/11/2019 – 09 às 11 horas.

O correto é:

Item 8: Cronograma: Acesso documento de avaliação e Recurso da prova objetiva: 21/11/2019 – 09 às 11 horas.

Rio de Janeiro, 18 de novembro de 2019.

Comissão de Seleção Pública do Programa de Pós-Graduação *Stricto sensu* em
Ensino em Biociências em Saúde
Instituto Oswaldo Cruz/Fiocruz